令和４年4月吉日
お客様各位

一般社団法人　日本配電制御システム工業会東北支部
支部長　茂泉　勝弘

部品等値上がりに関するお願い

拝啓　早春の候、貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は当工業会の運営に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
　電用品等調達困難に伴う配電盤等製品納期に対して、ご理解とご協力有難うございます。しかしながら、日を追うごとに納期状況は更に悪化し、商品も多岐に拡がっています。必要部品・部材の安定調達に全力を傾けて参りますが、引き続き品質保証の観点から欠品出荷を避け、製品納期の延長を重ねてお願い致します。

さて、昨今の半導体・樹脂・金属の不足などを要因としたあらゆる分野での部品不足、ウクライナ危機による資源高や物流の混乱、中国のゼロコロナ政策などから、エネルギー価格の高騰、原材料・資材や物流費の高騰を背景に、この度電機部品メーカー各社から、２～３割と言う大幅な部品値上げに関する通達が届いております。

ご承知の通り、既に鉄板や銅などの部材については大幅な値上がりとなっており、この度の製造原価のかなりの部分を占める電機部品メーカー各社の値上げ要請は、そこに追い打ちを掛けるもので、個別企業努力だけで吸収するには到底対応しきれない状況です。
つきましては重ね重ねのお願いとなりますが、今後の当工業会会員企業各社からのお見積書につきましては、お見積書（見積額）にそれぞれ状況に応じた部材・電機部品値上げを反映させて頂きたく、お客様にはご理解とご協力を賜ります様、何卒宜しくお願い申し上げます。　

敬具


